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IZVJEŠTAJ	O	RADU	ZA	SRPANJ	2024.	

Tijekom	mjeseca	srpnja	2024.	Hrvatski	liječnički	zbor	(HLZ)	bio	je	iznimno	aktivan	na	brojnim	

poljima.	 Organizirani	 su	 sastanci,	 dogovorene	 su	 važne	 suradnje	 te	 je	 izvješteno	 o	 održanim	

stručnim	skupovima	u	proteklom	periodu.	Također,	zabilježene	su	i	određene	medijske	objave,	

dok	 se	 paralelno	 radilo	 na	 unaprjeđenju	 infrastrukture	 i	 planiranju	 budućih	 događanja.	 S	

urednikom	časopisa	Medix,	g.	Draganom	Bralićem,	dogovoreno	je	da	će	se	prikupljeni	tekstovi	o	

HLZ-u	objaviti	u	časopisu	Liječnički	vjesnik	umjesto	u	suplementu	Medixa.	Također,	dogovoreni	

su	 intervjui	 i	 objava	 tekstova	 vezanih	 uz	 značajne	 događaje	 i	 obljetnice	 HLZ-a,	 a	 koji	 će	 biti	

objavljeni	u	Medixu	i	njihova	objava	se	očekuje	uskoro.	Ujedno	je	dogovoreno	da	će	se	tekstovi	

stručnih	društava	i	podružnica	HLZ-a	objaviti	u	časopisu	Liječnički	vjesnik	u	drugoj	polovici	2024.	

godine.	 U	 jednom	 od	 posljednjih	 brojeva	 Liječničkih	 novina	 objavljen	 je	 tekst	 na	 4	 stranice	 o	

Hrvatskome	liječničkom	zboru.	Također,	u	posljednjem	broju	časopisa	Zagreb	moj	grad,	objavljen	

je	također	velik	prilog	o	povijesti	HLZ-a.	Uskoro	će	biti	objavljen	i	intervju	za	mef.hr	s	osvrtom	na	

150.	obljetnicu	HLZ-a.	

Tijekom	ljeta,	zbog	korištenja	godišnjih	odmora	djelatnica	i	manjka	stručnih	skupova,	Središnjica	

HLZ-a	radit	će	od	8	do	16	sati,	te	utorkom	od	8	do	17	sati.		

Održan	 je	 sastanak	 s	 g.	 Rašićem	 vezano	 na	 potencijalnu	 izradu	 skulpture	 dr.	 Franjo	Miličić	 u	

izvornom	 obliku,	 a	 čija	 bi	 se	 statua	 stavila	 u	 Caffe	 club	 HLZ-a.	 Procjeni	 stanja	 pristupili	 su	

akademski	kipar	g.	Blažević	te	prof.	Rašić	u	prostorima	HLZ-a.	

Doc.dr.sc.	Tomislav	Božek,	dr.med.	u	ime	Hrvatskoga	liječničkog	zbora	nazočio	je	konstituirajućoj	

sjednici	Skupštine	HLK.	Informacije	i	dojmove	je	prenio	prof.	Hauser,	predsjednik	Skupštine	HLK	

istaknuvši	kako	je	doc.	Božek	naglasio	zajedničku	suradnju	ove	dvije	institucije.		

U	periodu	od	28.-30.6.2024.	održan		je	1.	kongres	o	upalnim	bolestima	crijeva	u	Puli	HD	za	upalne	

bolesti	 crijeva	 HLZ-a.	 Kao	 krunu	 svih	 stručnih	 aktivnosti,	 predavanje	 o	 prvoj	 ženi	 liječnici	 u	

Hrvatskoj,	koja	je	bila	gastroenterologinja,	održala	je	prof.	dr.	sc.	Stella	Fatović	Ferenčić,	dr.med.,	

članica	Izvršnog	odbora	HLZ-a.		

Zaprimili	smo	dopis	Inovativne	farmaceutske	inicijative	(IFI)	u	vezi	s	novim	zahtjevima	hrvatske	

zdravstvene	administracije	prema	nositeljima	odobrenja	za	lijekove.	Naime,	u	dopisu	naglašavaju	

da	 zdravstvena	 administracija	 traži	 od	 farmaceutske	 industrije	 prikupljanje	 osobnih	 podataka	

zdravstvenih	 radnika,	 uključujući	 OIB	 liječnika	 te	 dostavljanje	 tih	 podataka	 administraciji	 bez	
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jasno	 definirane	 svrhe	 i	 razloga	 prikupljanja,	 kao	 i	 bez	 jasnog	 definiranog	 načina	 zaštite	 i	

vremenskog	perioda	 čuvanja	navedenih	podataka.	 Izvršni	odbor	HLZ-a	 se	 slaže	da	 je	ovo	vrlo	

osjetljivo	područje	koje	zahtijeva	posebnu	pažnju	i	oprez.		

HLZ	aktivno	surađuje	s	farmaceutskom	industrijom	u	pružanju	usluga	oglašavanja,	marketinga	i	

promocije	 proizvoda	 na	 stručnim	 skupovima.	 Ova	 suradnja	 je	 dvostrani	 posao	 koji	 spada	 u	

domenu	marketinških	 aktivnosti.	 Redovito	 se	 objavljuju	 javna	 izvješća	 o	 prijenosu	 vrijednosti	

između	 članica	 Inovativne	 farmaceutske	 inicijative	 (IFI)	 i	 stručnih	 društava	 kako	 bi	 osigurali	

transparentnost	 i	 poštivanje	 svih	 zakonskih	 odredbi.	 Stoga	 se	 naglašava	 potreba	 za	 jasnim	 i	

transparentnim	pravilima	koja	će	zaštititi	prava	i	interese	svih	uključenih	strana.	

Zaprimljena	 je	 najava	 UEMS-ovog	 Council	 Meetinga	 koji	 će	 se	 održati	 18.-19.10.2024.	 u	

Bruxellesu.	

Idući	sastanak	Glavnog	odbora	HLZ-a	planiran	je	za	rujan,	a	koji	bi	se	možda	održao	u	Podružnici	

Gospić	o	čemu	će	se	razgovarati	sa	predsjednikom	Podružnice.		

Ovaj	mjesec	je	potvrdio	kontinuirani	rad	HLZ-a	na	unaprjeđenju	medicinske	struke,	uz	značajna	

postignuća	i	planove	za	buduće	aktivnosti	koje	će	dodatno	osnažiti	medicinsku	zajednicu	u	

Hrvatskoj.	
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